
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COMITÊ  DE  INVESTIMENTOS  DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO
DE DOURADOS EM 01/03/2016.
Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às sete horas
e trinta  minutos,  na  sala  de reunião do Instituto  de Previdência  Social  dos
Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de
Mato Grosso do Sul foi realizada a reunião ordinária tendo como objetivo a
seguinte  pauta:  1)  Discussão  do  Regimento  Interno  do  Comitê  de
Investimentos;  2)  Análise  de  documentos  de  credenciamento  de
instituições financeiras. Estavam presentes os seguintes membros do Comitê
de  Investimentos:  Ademir  Martinez  Sanches,  Andréa  Londero  Bonatto,
Eleandro Aparecido Miqueletti, Luis Carlos Rodrigues Morais, Luiz Constâncio
Pena, bem como o senhor Sang Koo Monomi economista do PreviD. Sobre o
Regimento  Interno  do  Comitê  de  Investimento,  foi  debatido  um  contínuo
melhoramento  em  qualificação  dos  membros  do  Comitê  de  Investimentos,
meios que possam dar mais profissionalismo e participação nas reuniões. Entre
as  propostas  foi  debatido  a  possibilidade  de  pagamento  de  incentivo  pela
capacitação de acordo com as certificações dos servidores, foi ainda debatido
alternativas de seleção de membros do comitê, sendo encaminhado todas as
propostas  ao  jurídico  do  PreviD  para  elaboração  de  estudo  e  posterior
deliberações. Quanto a proposta de Credenciamento da instituição INFINITY
ASSET  MANAGEMENT  ADMINISTRAÇÃO  DE  RECURSOS  Ltda,  CNPJ
03.403.181/0001-95,  como  gestora  de  recursos,  após  a  análise  da
documentação  e  aplicado  os  critérios  de  avaliação,   a  nota  atribuída  a
instituição não alcançou o  necessário  para  receber  aportes  de recursos do
PreviD,  sendo  este  o  encaminhamento  ao  Conselho  Curador.  Quanto  a
documentação da Instituição BRB DTVM S.A. o formulário de credenciamento,
foi apresentado sem o reconhecimento de firma, contrariando os requisitos de
nosso  procedimento  de  credenciamento,  desta  forma,  foi  sugerido  que  a
instituição corrija a pendencia para posterior analise do credenciamento. Nada
mais havendo a tratar foi encerrada a reunião, tendo eu, Sang Koo Monomi,
lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, fica assinada
por todos os presentes.
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